

Будьте осторожны, катаясь на ватрушках!

ГИБДД предупреждает родителей и детей об опасности бездумного катания на ватрушках.

Катание на ватрушках, санках, ледянках должно проходить на специально оборудованных для них спусках, площадках, не выходящих на проезжую часть. Тем более не допустима буксировка тюбингов транспортными средствами. Такая «зимняя забава» может закончиться весьма трагически и повлечь серьезные последствия.

Катание на надувных ватрушках в последнее время очень популярное развлечение не только у детей, но и у взрослых. К сожалению, это увлечение при неправильной езде может привести и, что самое печальное, приводит к тяжелым последствиям.

Чтобы катание на ватрушке не стало бедой, необходимо соблюдать правила безопасности при катании на надувных санках.

Не привязывайте надувные санки к транспортным средствам: снегокатам, квадроциклам, автомобилям и т.д.

Не нужно связывать несколько ватрушек вместе. В случае переворачивания хотя бы одного звена опрокинется и другие.

Будьте осторожны!

